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ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ДЛЯ 
АНГЛОМОВНИХ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВНЗ ЯК ШЛЯХ 

ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ

Красилюк Л.І., Руденко О.В., Шостак М.В.
Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна

Вступ. Важливим кроком вперед на шляху реформування українсько-
го суспільства, презентації нашої країни у світі, трансформування різних 
галузей господарства, в тому числі медичної освіти стало підписання 
угоди про безвізовий режим України з ЄС у Страсбурзі 17 травня 2017 
року. В сучасному світі компетентність визначається як: складне осо-
бистісне утворення, що інтегрує знання, уміння та навички, особистий 
досвід, особисте ставлення до учбового процесу і кінцевого результату. 
Актуальним в даний час стає спрямування організації освітнього проце-
су на формування професійних та індивідуальних особистісно-зорієнто-
ваних якостей студентів-іноземців медичних ВНЗ України. При цьому 
самоосвіта, самостійна робота студентів-медиків є однією з провідних 
моделей освіти, що передбачає персональний характер навчання, ство-
рення умов для саморозвитку особистості. Виховна, розвивальна, освіт-
ня функції навчального процесу як і раніше залишаються базовими для 
викладачів медичних ВНЗ, із адаптуванням їх до сучасних умов.

Основна частина. Складовими контролю за навчальною діяльністю 
студента є перевірка отриманих знань, їх об’єктивне оцінювання та об-
лік. Важливим напрямком освіти для студентів є універсальність та уні-
фікація теоретичних знань та практичних навичок, що вони отримують 
під час навчання на Україні, з рівнем вимог, які необхідні для професій-
ної підготовки й компетенції конкурентоздатного лікаря-фахівця і за її 
межами. А освоєнні практичні навички, переважно в симультаційних 
класах та з використанням сучасних моделей та муляжів, в маніпуляцій-
них і перев’язувальних кабінетах, операційних, повинні стати умінням, 
доведеним до автоматизму та високого ступеня досконалості.

Авторитет української медичної освіти для іноземних студентів 
зростає з кожним роком. Поширюється географія студентів-іноземців 
та їх кількість в медичних ВНЗ України. Актуальним стає питання су-
часної організації освітнього процесу для іноземних студентів, його на-
вчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення, мовної 
підготовки викладачів ВНЗ, зростання та підтримка іміджу української 
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академічної школи. Одним із провідних шляхів цього розвитку є впро-
вадження сучасних технологій медіа-освіти в медичних ВНЗ України, 
удосконалення нормативно-правової бази взаємодії мас-медіа і освітніх 
інституцій на всіх рівнях, якісне програмно-методичне та інформаційне 
забезпечення, активізація міжгалузевої і міжнародної взаємодії.

Висновок. Тому вважаємо, що інформатизація медичної освіти у 
ВНЗ, процес забезпечення цієї сфери теорією і практикою, розробки й 
використання сучасних інформаційних технологій, орієнтованих на ре-
алізацію психолого-педагогічної мети навчання і виховання є важливим 
напрямком розвитку професійної підготовки й компетенції конкурен-
тоздатного лікаря та дозволяє студентам-іноземцям після закінчення 
українських медичних ВНЗ швидше й ефективніше адаптуватися до ре-
алій медичних технологій в ближньому та далекому зарубіжжі, єдиному 
медичному просторі.
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Вступ. Реформування системи охорони здоров’я в Україні обумов-
лює нові вимоги до фахівців-медиків, які полягають у формуванні про-


